I четверть
Тема: Запись и сравнение двузначных чисел. Метр. Соотношение между единицами длины.
ФИ ученика __________________________________________

Вариант 1 

1. Запиши цифрами числа, в которых 3 д. 8 ед.; 8 д. 3 ед. Обведи красным карандашом самое большое из этих чисел, а синим карандашом – самое маленькое. 

2. Слон достигает в высоту 32 дм, а жираф – 5 м 9 дм. Кто из них выше?

3. Запиши результаты действий.

3+4

8+2

7+7

15-6

19-9

13-5

5+4

7+3

2+6

9-3

11-8

10-5

4. * Рассмотри числа: 10, 30, 50, … .Найди закономерность и напиши следующие два числа.

I четверть
Тема: Запись и сравнение двузначных чисел. Метр. Соотношение между единицами длины.
ФИ ученика __________________________________________

Вариант 2

1. Запиши цифрами числа, в которых 4 д. 9 ед.; 9 д. 4 ед.; 4 д. Обведи красным карандашом самое большое из этих чисел, а синим карандашом – самое маленькое.
2. В высоту собака может прыгнуть на 1 м 5 дм, а в длину – на 30 дм. Какой прыжок собаки больше: в высоту или в длину?

3.  Запиши результаты действий.
4+2

7+5

8+8

12-3

17-7

16-9

6+3

1+9

5+4

7-3

13-5

20-8

4. * Рассмотри числа: 100, 80, 60, … . Найди закономерность и напиши следующие два числа.

I четверть
Тема: Запись и сравнение двузначных чисел. Метр. Соотношение между единицами длины.
ФИ ученика __________________________________________

Вариант 3

1. Запиши три числа, каждое из которых больше числа 40.

2. Заполни пропуски.


1 м =               см
50 дм =               см

8 м =               дм

63 дм =          м          дм

3. Запиши результаты действий.

5+3

6+4

9+9

14-7

18-9

15-5

2+7

5+8

8+1
17-8

12-4

10-6

4. * Рассмотри числа: 30, 35, 40, 45, … . Найди закономерность и напиши следующие два числа.
I четверть
Тема: Запись и сравнение двузначных чисел. Метр. Соотношение между единицами длины.
ФИ ученика __________________________________________

Вариант 4

1. Запиши три числа, каждое из которых меньше числа 90.

2. Заполни пропуски.

100 см =            м

40 дм =             м

3 м =              дм

17 дм =          м         дм

3. Запиши результаты действий.

5+4
7+3

6+6

17-9

18-8

15-7

3+6

5+5

8+9

9-2

20-4

12-5

4. * Рассмотри числа: 70, 65, 60, 55, … . Найди закономерность и напиши следующие три числа.

I четверть

Тема: Запись и сравнение двузначных чисел. Метр. Соотношение между единицами длины.

ФИ ученика __________________________________________

Вариант 5

Запиши цифрами три числа так,
 чтобы в первом из них число десятков было на 3 больше числа единиц______________

во втором число единиц на 7 меньше числа десятков

______________

а в третьем сумма числа единиц и числа десятков была бы равна 6__________________________
Перепиши эти числа в порядке их увеличения
4 м=
дм
29дм=       м         дм

 1 м 8 дм=
дм
32дм=       м          дм

5 м 9 дм=
 дм
80дм=        м
дм
Запиши результаты действий.

7+2=
4+9=
8+5=
15-7=
11-5=
18-9=
6+7=
9+8=
4+4=
20-9=
14-6=
16-8=
* Рассмотри числа: 50, 53, 56, 59, … ____________________

 Найди закономерность и напиши три следующих числа
.

I четверть

Тема: Запись и сравнение двузначных чисел. Метр. Соотношение между единицами длины.

ФИ ученика __________________________________________

Вариант 6

Запиши цифрами три числа так, 
чтобы в первом из них число единиц было на 2 больше числа десятков____________

 во втором число десятков было на 4 меньше числа единиц

 а в третьем разность числа десятков и числа единиц бы равна 5__________________
Перепиши эти числа в порядке их уменьшения
____________________
 3 м=      дм
41дм=            м          дм
 2 м 4 дм=       дм
58дм=            м           дм
 9 м 2 дм=          дм
20дм=             м           дм
           Запиши результаты действий.

3+5=
8+4=
9+6=
15-9=
16-7=
13-6=
4+7=
3+8=
6+5=
20-5=
12-8=
15-5=
*Внимательно рассмотри числа: 80, 78, 76, 74, … . _______________

Найди закономерность и напиши три следующих числа.

Тема: Луч. Числовой луч

ФИ ученика _________________________________
Вариант 1

1. Построй луч ОА. Отметь точку В, лежащую на луче ОА.

                                                         О
2. Рассмотри числовой луч. Запиши числа, соответствующие точкам A,B,и C.
О                   А    В            С               Х
       1
А ( … ), В ( … ), С ( … ).

	


Вариант 3

1. Построй луч ОА так, чтобы точка В лежала на этом луче.

                      О
                                                           В

2. Рассмотри числовой луч. Запиши числа, соответствующие точкам С, D,и M.

A     B            C    D           М               Х

65  66       

C ( … ), D ( … ), M ( … ).

Тема: Луч. Числовой луч

ФИ ученика _____________________________________
Вариант 2

1. Построй луч ОС. Отметь точку А, не лежащую на луче ОС.


                                                         О

2. Рассмотри числовой луч. Запиши числа, соответствующие точкам К, М, и Р.
 О                  К                   М      Р              Х            
           1

К ( … ), М ( … ), Р( …)
	


Вариант 4
1. Построй луч КМ так, чтобы точка Х не лежала на этом луче.

                                                      Х
                              К                             

2. Рассмотри числовой луч. Запиши числа, соответствующие точкам М, D,и Р.
       М    D           Р            К     F         Х

                                         72   73

M ( … ), D ( … ), Р ( … ).

I четверть

Тема: Луч. Числовой луч

ФИ ученика __________________________________________

Вариант 6
1. Построй два  луча  OX и AB так, чтобы точка Y не принадлежала ни одному из этих лучей. 

                                                      Y

2. Рассмотри числовой луч. Запиши числа, соответствующие точкам M, P, и К.

               А              М     Р       В               К         Х
    52    53                      56

М ( … ), Р ( … ), К ( … ).

I четверть

Тема: Луч. Числовой луч

ФИ ученика __________________________________________

Вариант 5 
1. Построй два  луча  АВ и XY так, чтобы точка M принадлежала обоим лучам.
                                                      М
2. Рассмотри числовой луч. Запиши числа, соответствующие точкам С, D,и К.

             А            С           D    B                   K     X
           83  84                        88         
С ( … ), D ( … ), К ( … ).
I четверть

Тема: Сложение и вычитание двузначных чисел. Многоугольник

ФИ ученика
Вариант 1

1. Вычисли.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	28
	
	
	43
	
	
	59
	
	
	61
	
	
	84
	
	
	75
	
	
	
	

	
	
	35
	
	
	47
	
	
	38
	
	
	34
	
	
	19
	
	
	36
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Утром в киоске было 48 газет и 25 журналов. За день продали 60 газет и журналов. Сколько всего газет и журналов осталось в киоске к концу дня?
Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:               .

3. Построй многоугольник с вершинами в точках А, В и С. Заполни пропуски:

В многоугольнике АВС ____ вершины, _____ стороны,_____ угла.

Многоугольник АВС – это _______________________ .

                                            В

                  А                                 С    
4. * Правильно ли проведена ось симметрии треугольника? Отметь знаком √ правильный ответ.


Да               Нет  
I четверть

Тема: Сложение и вычитание двузначных чисел. Многоугольник

ФИ ученика
Вариант 2
1. Вычисли.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	35
	
	
	27
	
	
	43
	
	
	72
	
	
	94
	
	
	81
	
	
	
	

	
	
	55
	
	
	49
	
	
	38
	
	
	18
	
	
	57
	
	
	43
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. В магазин поступило 57 кукол и 36 машин. За неделю продали 80 этих игрушек. Сколько всего кукол и машин осталось продать?

Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:               .

3. Построй многоугольник с вершинами в точках М, Р и К. Заполни пропуски:

В многоугольнике МРК  _____  вершины,   _____ стороны,_____ угла.

Многоугольник МРК – это _______________________ .

                                            Р
                  М                                К    
4. * Правильно ли проведена ось симметрии треугольника? Отметь знаком √ правильный ответ.



Да               Нет  

I четверть

Тема: Сложение и вычитание двузначных чисел. Многоугольник

ФИ ученика

Вариант 3

1. Выполни вычисления.

63+37=

73-45=

90-29=

57+24=

49+39=

54-26=

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. В зоомагазине было 29 попугайчиков и 37 канареек. Часть птиц продали, и в магазине осталось только 15 птиц. Сколько всего попугайчиков и канареек продали?
Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:               .

3. Построй любой четырёхугольник, обозначь его буквами и выпиши обозначения всех его вершин и сторон.
Вершины: ____________________________________

Стороны:  _____________________________________

4. Правильно ли проведены оси симметрии квадрата? Отметь знаком  √  правильный ответ.


Да                  Нет  

I четверть

Тема: Сложение и вычитание двузначных чисел. Многоугольник

ФИ ученика

Вариант 4

1. Выполни вычисления.

28+48=

72-36=

80-44=

37+56=

41+59=

61-16=

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. На зиму мама заготовила 26 банок вишнёвого компота и  48 банок персикового компота. К концу зимы осталось только 15 банок компота. Сколько всего банок компота съели за зиму? 
Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:               .

3. Построй какой-нибудь  четырёхугольник, обозначь его буквами и выпиши обозначения всех его вершин и сторон.

Вершины: ____________________________________

Стороны:  _____________________________________

4. Правильно ли проведены оси симметрии квадрата? Отметь знаком  √  правильный ответ.



Да                  Нет  
I четверть

Тема: Сложение и вычитание двузначных чисел. Многоугольник

ФИ ученика

Вариант 5

1. Найди сумму чисел: 44 и 39; 27 и 63; 56 и 13.

Найди разность чисел: 100 и 52; 81 и 53; 74 и 69.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. В школьной столовой испекли 96 пирожков с капустой, мясом и рисом. Сколько пирожков было продано за день, если к концу дня осталось 6 пирожков с капустой и 5 пирожков с мясом?
Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:               .

3. Рассмотри чертёж.

                     В
А                                      С
                                                М

                К 

                    Е                     D
Напиши названия и обозначения всех многоугольников, которые есть на чертеже.
_______________________________________________

4. Правильно ли проведены оси симметрии четырёхугольника? Отметь знаком  √  правильный ответ.


Да                          Нет

I четверть

Тема: Сложение и вычитание двузначных чисел. Многоугольник

ФИ ученика

Вариант 6

1. Найди сумму чисел: 52 и 48; 24 и 69; 37 и 47.

Найди разность чисел: 85 и 79; 100 и 63;95 и 59.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. В магазин поступило 85 столовых, чайных и кофейных сервизов. Сколько сервизов было продано, если к концу недели осталось 4 чайных и 7 кофейных сервизов?
Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:               .

3. Рассмотри чертёж.

                     М
Р                                       К
                    Е                     D
Напиши названия и обозначения всех многоугольников, которые есть на чертеже.

_______________________________________________

4. Правильно ли проведены оси симметрии четырёхугольника? Отметь знаком  √  правильный ответ.


  
Да                          Нет

I четверть

Итоговая контрольная работа

ФИ ученика
Вариант 1

1. Запиши цифрами: число сорок ____; число, следующее за числом сорок, ______, число, предшествующее числу сорок, ______ .

2. Вычисли.

90+5=

53-30=

26+47=

87-45=

63+17=

74-56=

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. В школьном саду 13 яблонь, а вишен на 4 меньше. Сколько всего яблонь и вишен в школьном саду?

Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:               .
4. Отметь на числовом луче точку А, соответствующую числу 2, и точку В, соответствующую числу 4.

О                                                                       Х   
                      1   
I четверть

Итоговая контрольная работа

ФИ ученика
Вариант 2
1. Запиши цифрами: число девяносто ____; число, следующее за числом девяносто, ______, число, предшествующее числу девяносто, ______ .

2. Вычисли.

40+9=

68-40=

35+29=

78-54=

64+26=

85-58=

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. В школьном хоре 18 мальчиков, а девочек на 3 больше. Сколько всего детей в школьном хоре?

Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:               .
4. Отметь на числовом луче точку С, соответствующую числу 3, и точку D, соответствующую числу 5.

О                                                                 Х   

             1   
I четверть

Итоговая контрольная работа

ФИ ученика
Вариант 3
1. Запиши цифрами: число шестьдесят девять ____; два соседних  числа, между которыми находится число шестьдесят девять, ______, ______ .
2. Вычисли сумму чисел: 3 и 30; 25 и 32; 47 и 48.
Вычисли разность чисел: 60 и 5; 77 и 54; 92 и 49.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. От мотка проволоки сначала отрезали 13 м , а потом ещё 9 м . После этого в мотке осталось на 2 м проволоки больше, чем отрезали. Сколько метров проволоки осталось в мотке?

Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:               .
4. Отметь на числовом луче точку К, соответствующую числу 73, и точку М, соответствующую числу 76.

                                                                       Х
      70   71
I четверть

Итоговая контрольная работа

ФИ ученика
Вариант 4
1. Запиши цифрами: число восемьдесят девять ____; два соседних  числа, между которыми находится число восемьдесят девять, ______, ______ .
2. Вычисли сумму чисел: 2 и 40; 33 и 55; 49 и 18.
Вычисли разность чисел: 80 и 9; 67 и 47; 71 и 26.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. До обеда рабочие заасфальтировали 27 м дороги, а после обеда ещё 19 м .Им осталось заасфальтировать на 5 м меньше, чем было сделано за день. Сколько метров дороги осталось заасфальтировать?
Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:               .
4. Отметь на числовом луче точку Р, соответствующую числу 54, и точку F, соответствующую числу 57.
                                                                      Х

          51      52
I четверть

Итоговая контрольная работа

ФИ ученика
Вариант 5

1. Запиши по порядку все однозначные и двузначные числа, в которых используются цифры 2 и 5._________

2. Выполни вычисления.

19+(50-4)=
(15+55)-47=

(92-45)+29=

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. От рулона отрезали 8 м ткани. В рулоне осталось ткани на 3 м больше, чем отрезали. Сколько метров ткани было в рулоне первоначально?

Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _______ .

4. Отметь на числовом луче точку С, соответствующую числу 50, и точку Р, соответствующую числу 53.

                                                                               Х
               48                 51

I четверть

Итоговая контрольная работа

ФИ ученика
Вариант 6

1. Запиши по порядку все однозначные и двузначные числа, в которых используются цифры 4 и 6._________

2. Выполни вычисления.

27+(70-6)=

(12+48)-36=

(83-59)+37=

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. От мотка отрезали 11 м верёвки. После этого в мотке осталось на 4 м верёвки меньше, чем отрезали. Сколько метров верёвки было в мотке первоначально?

Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _______ .

4. Отметь на числовом луче точку К, соответствующую числу 39, и точку В, соответствующую числу 42.

                                                                                     Х      

              37                          40    
II четверть

Тема: Табличные случаи умножения и деления на 2, 3 и 4
ФИ ученика
Вариант 1

Запиши ответы.

2∙2=

12:3=

3∙4=

6∙4=

16:4=

8:2=

5∙3=

2:2=

9∙2=

8∙2=

18:3=

24:4=

Время выполнения работы:               минут.

II четверть

Тема: Табличные случаи умножения и деления на 2, 3 и 4
ФИ ученика
Вариант 2

Запиши ответы.

3∙2=

32:4=

10:2=

7∙4=

4:2=

6∙3=

9∙3=

24:3=

28:4=

5∙4=

3:3=

7∙2=

Время выполнения работы:             минут.

II четверть

Тема: Табличные случаи умножения и деления на 2, 3 и 4
ФИ ученика
Вариант 3

Запиши ответы.

6∙2=

18:2=

4∙3=

8∙4=

12:4=

12:2=

9∙3=

15:3=

7∙3=

4∙2=

4:4=

16:4=

Время выполнения работы:               минут.

II четверть

Тема: Табличные случаи умножения и деления на 2, 3 и 4
ФИ ученика
Вариант 4

Запиши ответы.

5∙2=

36:4=

16:2=

4∙4=

9:3=

8∙4=

7∙3=

14:2=

24:3=

9∙2=

12:3=

3∙3=

Время выполнения работы:             минут.

II четверть

Тема: Табличные случаи умножения и деления на 2, 3 и 4
ФИ ученика
Вариант 5

Запиши ответы.

9∙4=

8:2=

5∙3=

6∙3=

21:3=

10:2=

8∙2=

6:2=

6∙4=

5∙4=

32:4=

27:3=

Время выполнения работы:               минут.

II четверть

Тема: Табличные случаи умножения и деления на 2, 3 и 4
ФИ ученика
Вариант 6

Запиши ответы.

5∙3=

6:3=

8:4=

7∙2=

36:4=

9∙2=

2∙4=

18:2=

15:3=

8∙3=

16:4=

7∙3=

Время выполнения работы:             минут.

II четверть

Тема: Простые задачи на умножение и деление
ФИ ученика
Вариант 1

1. В одной коробке 6 карандашей. Сколько карандашей в трёх коробках?

2.  Бабушка поделила поровну 15 конфет между тремя внуками. Сколько конфет получил каждый?

3.  На пошив одной наволочки требуется 2 м полотна. Сколько метров полотна потребуется на пошив четырёх наволочек?

4.  На тарелки разложили 18 пирожных – по 2 штуки на каждую тарелку. Сколько потребовалось тарелок?
II четверть

Тема: Простые задачи на умножение и деление
ФИ ученика
Вариант 2

1. В одной упаковке 4 бутылки воды. Сколько бутылок воды в двух таких упаковках?

2.  Мама раздала 12 слив двум детям поровну. Сколько слив получил каждый ребёнок?

3.  На пошив одной рубашки требуется 3 м фланели. Сколько метров фланели потребуется на пошив трёх рубашек?

4.  В книге 32 страницы. Маша читает ежедневно по 4 страницы. За сколько дней Маша прочитает книгу?
II четверть

Тема: Простые задачи на умножение и деление
ФИ ученика
Вариант 3

1. В школьном буфете 4 стола. У каждого стола стоит 4 стула. Сколько всего стульев в школьном буфете?

2.  32 спортсмена построились в 4 ряда. Сколько спортсменов стоит в одном ряду?

3.  Если для изготовления пододеяльника брать 5 м сатина, то из куска сатина можно сшить 3 пододеяльника. Сколько метров сатина в куске?
4.  В куске 10 м ткани. Из этого куска сшили несколько платьев, расходуя на каждое 2 м ткани. Сколько сшили платьев?
II четверть

Тема: Простые задачи на умножение и деление
ФИ ученика
Вариант 4

1. В читальном зале библиотеки стоит 4 стола. За каждым столом могут разместиться 2 читателя. Сколько всего мест в читальном зале?

2.  В саду посадили 24 яблони в 4 ряда. Сколько яблонь в одном ряду?

3.  Если для изготовления костюма брать 3 м ткани, то из куска ткани можно сшить 3 костюма. Сколько метров ткани в куске?

4.  В куске 18 м сатина. Из этой материи сшили несколько простыней, расходуя на каждую 3 м сатина. Сколько сшили простыней?
II четверть

Тема: Простые задачи на умножение и деление
ФИ ученика
Вариант 5

1. От мотка проволоки отрезали 3 куска по 6 м. Сколько метров проволоки отрезали?

2. Периметр четырёхугольника равен 24 см. какова длина каждой его стороны, если все они равны?

3. Миша подарил четырём своим друзьям марки. Сколько марок подарил Миша, если каждый его друг получил 4 марки?

4. 12 спортсменов участвуют в соревновании по гимнастике. Сколько команд приняло участие в соревнованиях, если в каждой команде 3 человека?
II четверть

Тема: Простые задачи на умножение и деление
ФИ ученика
Вариант 6

1. От мотка тесьмы отрезали 4 куска по 2 м. Сколько метров тесьмы отрезали?

2. Периметр  треугольника равен 21 дм. Какова длина каждой стороны, если все они равны?
3. Оля угостила трёх подруг пряниками. Сколько пряников раздала Оля, если каждая подруга получила 3 пряника?

4. 16 туристов должны поровну разместиться в лодках. Сколько лодок им потребуется, если в каждую можно усадить 4 человека?

II четверть

Тема: Табличные случаи умножения и деления на 4, 5 и 6
ФИ ученика
Вариант 1

Запиши ответы.

2∙4=

12:6=

8∙6=

5∙5=

25:5=

45:5=

3∙6=

36:4=

3∙5=

7∙6=

48:6=

6:6=

Время выполнения работы:               минут.

II четверть

Тема: Табличные случаи умножения и деления на 4, 5 и 6
ФИ ученика
Вариант 2

Запиши ответы.

9∙4=

54:6=

15:5=

7∙5=

35:5=

2∙6=

9∙6=

32:4=

30:5=

4∙5=

24:6=

6∙6=

Время выполнения работы:               минут.

II четверть

Тема: Табличные случаи умножения и деления на 4, 5 и 6
ФИ ученика
Вариант 3

Запиши ответы.

8∙5=

5:5=

4∙6=

7∙4=

18:6=

42:6=

5∙6=

40:5=

9∙4=

9∙5=

36:6=

28:4=

Время выполнения работы:               минут.

II четверть

Тема: Табличные случаи умножения и деления на 4, 5 и 6
ФИ ученика
Вариант 4

Запиши ответы.

3∙4=

48:6=

6:6=

2∙5=

12:4=

5∙4=

9∙6=

30:6=

24:6=

4∙4=

15:5=

7∙5=

Время выполнения работы:               минут.

II четверть

Тема: Табличные случаи умножения и деления на 4, 5 и 6
ФИ ученика
Вариант 5

Запиши ответы.

2∙4=

45:5=

2∙6=

3∙6=

48:6=

18:6=

8∙5=

20:5=

5∙5=

9∙4=

28:4=

30:6=

Время выполнения работы:               минут.

II четверть

Тема: Табличные случаи умножения и деления на 4, 5 и 6
ФИ ученика
Вариант 6

Запиши ответы.

6∙6=

36:6=

54:6=

8∙4=

16:4=

4∙5=

3∙5=

10:5=

40:5=

4∙6=

42:6=

3∙4=

Время выполнения работы:               минут.

II четверть

Итоговая контрольная работа

ФИ ученика
Вариант 1
1. Вычисли.

25+17=

50-24=

3∙4=

42:6=

42-39=

45+25=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. В ящике 20 бутылок воды. Пятерым покупателям продали по 2 бутылки. Сколько бутылок осталось в ящике?

Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:                .

3. Рассмотри чертёж. Вычисли периметр треугольника АВС.
                    В                                 


А                                    С                                            

Решение:          
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _______ .

4. Построй любую окружность с центром в точку А.
                                          А  
5. Закрась цветным карандашом фигуру, которая будет пересечением треугольников АВС и МКР. 

          

К
  II четверть

Итоговая контрольная работа

ФИ ученика
Вариант 2

1. Вычисли.

48+24=

60-32=

4∙4=

28:4=

73-27=

42+28=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. В упаковке 16 шоколадок. Троим покупателям продали по 2 шоколадки. Сколько шоколадок осталось в упаковке? 

Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:                .

3. Рассмотри чертёж. Вычисли периметр треугольника МОК.
                    О                                 


М                                    К                                            

Решение:          
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _______ .

4. Построй любую окружность с центром в точку В.
                                          В  
5. Закрась цветным карандашом фигуру, которая будет пересечением треугольников CDK и АМВ. 

          

               II четверть

Итоговая контрольная работа

ФИ ученика
Вариант 3 
1. Вычисли.
(51+29)-17=                                    82-(37+29)=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


          48:(62-56)=                                      (35-30)6=

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. В столовой обедают ученики. За большим столом сидят 6 учеников, а за пятью маленькими столами – по 4 ученика. Сколько всего учеников в столовой?

Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:               .
3. Рассмотри чертёж. Выполни необходимые измерения и вычисли периметр треугольника АОМ.

                            О                                          АО= _____
                                                                         ОМ= _____

                                                                         АМ= _____

А                                                    М
Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _______ .

4. Построй окружность с центром в точке С и радиусом 3 см.

                                          С

5. Рассмотри чертёж.


Закончи фразу:

Пересечением луча ОК и отрезка МР является _______________________________________________ .

               II четверть

Итоговая контрольная работа

ФИ ученика
Вариант 4
1. Вычисли.
(63+18)-35=                                    91-(56+22)=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


          54:(41-35)=                                      (63-60)∙4=

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Туристы плывут по реке. В большой лодке сидят 6 человек, а в трёх маленьких лодках – по 4 человека. Сколько всего туристов в лодках?
Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:               .

3. Рассмотри чертёж. Выполни необходимые измерения и вычисли периметр треугольника CDK.

                            D                                         CD= _____
                                                                        DK= _____

                                                                        KC= _____

             C                           K
Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _______ .

4. Построй окружность с центром в точке D и радиусом 2 см.

                                          D
5. Рассмотри чертёж.


Закончи фразу:

Пересечением луча АВ и отрезка АС является _______________________________________________ .
               II четверть

Итоговая контрольная работа

ФИ ученика
Вариант 5
1. Вычисли.
(62+29)-(45+28) =                       (54:6)+(7∙5)=             
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Когда из ящика продали шести покупателям по 2 пакета сока, то в нём осталось ещё 8 пакетов. Сколько пакетов было в ящике?

Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:               .

3. В треугольнике АВС стороны АВ и ВС имеют одну и ту же длину, равную 5 дм, а стороны АС на 2 дм короче каждой из них. Вычисли периметр треугольника АВС.
Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _______ .

4. Построй окружность с центром в точке K и проходящую через точку М. 

                                          М
                                                    К
5. Построй два луча АВ и CD так, чтобы их пересечением была точка О.
               II четверть

Итоговая контрольная работа

ФИ ученика
Вариант 5
1. Вычисли.
(57+39)-(82-46) =                       (9∙4)-(48:6)=             
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Когда почтальон разложил в 5 ящиков по 2 газеты, то у него в сумке осталось ещё 10 газет. Сколько газет было у почтальона в сумке?
Решение:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:               .

3. В треугольнике МРС стороны МР и РС имеют одну и ту же длину, равную 4 cм, а стороны МС на 1 см длиннее каждой из них. Вычисли периметр треугольника МРС.
Решение:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _______ .

4. Построй окружность с центром в точке Р и проходящую через точку К. 

                                          К
                            Р
5. Построй два луча МР и ОС  так, чтобы их пересечением был отрезок.
